

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 2013/2006 z dnia 19 grudnia 2006 r. zmieniającego rozporządzenia (EWG) nr 404/93, (WE) nr 1782/2003 oraz (WE) nr 247/2006 w odniesieniu do sektora bananów**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 384 z dnia 29 grudnia 2006 r.)

Strona 17, art. 3 (zmiana rozporządzenia (WE) nr 247/2006) pkt 2 (nowy art. 24a):

zamiast: „1. Do dnia 15 marca 2007 r. państwa członkowskie przedstawiają Komisji projekt zmian ich programu całościowego w celu uwzględnienia zmian wprowadzonych rozporządzeniem (WE) nr 2011/2006 (\*).

\_\_\_\_\_  
(\* ) Patrz: str. 1 niniejszego Dziennika Urzędowego.”,

powinno być: „1. Do dnia 15 marca 2007 r. państwa członkowskie przedstawiają Komisji projekt zmian ich programu całościowego w celu uwzględnienia zmian wprowadzonych rozporządzeniem (WE) nr 2013/2006 (\*).

\_\_\_\_\_  
(\* ) Dz.U. L 384 z 29.12.2006, str. 13.”.

---